

Asunto: Fusión de Banorte Ixe Tarjetas con Banco Mercantil del Norte.

(BMV: GFNORTEO, OTCQX: GBOOY, Latibex: XNOR)

Monterrey, N.L., a 2 de mayo de 2016. Grupo Financiero Banorte, S.A.B. de C.V. ("GFNorte") informa al público inversionista que a partir del día de hoy surte efecto la fusión (la "Fusión") de Banorte-Ixe Tarjetas, S.A. de C.V., SOFOM, E.R. ("Banorte-Ixe Tarjetas") - como sociedad fusionada y que se extingue - con Banco Mercantil del Norte, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Banorte ("Banorte") - como sociedad fusionante y que subsiste -.

Lo anterior, en virtud de que se recibió el oficio No. UBVA/023/2016 de fecha 15 de abril de 2016, emitido por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público autorizando la Fusión.

Como parte de este proceso, en la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de GFNorte celebrada el 19 de noviembre de 2015, se aprobaron las modificaciones: (i) al artículo segundo de los estatutos sociales de GFNorte, con el fin de omitir a Banorte-Ixe Tarjetas como entidad integrante del Grupo Financiero; y (ii) al Convenio Único de Responsabilidades conforme a lo dispuesto por la Ley para Regular las Agrupaciones Financieras, a efecto de suprimir del mismo a Banorte-Ixe Tarjetas y tener como causahabiente de dicha sociedad a Banorte.

Los acuerdos de la Fusión, junto con las autorizaciones correspondientes, quedaron debidamente inscritos en los Registros Públicos de Comercio de la Ciudad de México y Monterrey, N.L., por lo que a partir de esta fecha surten todos los efectos jurídicos.

Es importante mencionar que la Fusión no tendrá efecto alguno en las cifras presentadas en los estados financieros consolidados, dado que Banorte-Ixe Tarjetas ya se consolidaba en Banorte. Al cierre de marzo de 2016 los activos de Banorte-Ixe Tarjetas ascendieron a \$25,947 millones y el capital contable a \$5,684 millones de pesos.

GFNorte reitera al público inversionista que continuará siguiendo las mejores prácticas corporativas internacionales en materia de Gobierno Corporativo y revelación de información al público inversionista. La Dirección Ejecutiva de Relaciones con Inversionistas e Inteligencia Financiera se encuentra a su disposición para cualquier consulta o comentario respecto a este comunicado en: investor@banorte.com o al (55) 1670-2256.